Dodatkowe trudniejsze zadania matematyczne

Sprawdzian 1, diagnozujacy

Grupa A

Na zakup 4 kg pomaranczy i 2 kg cytryn przeznaczono 30 zi.
Kilogram pomaranczy kosztuje 4 zl. Ile kosztuje kilogram cytryn,
jezeli po zakupie tych owocow zostalo 2 z1?

Grupa B

Na zakup 3 kg pomaranczy i 4 kg cytryn przeznaczono 30 zl.
Kilogram cytryn kosztuje 3 zl. Ile kosztuje kilogram pomaranczy,
jezeli po zakupie tych owocow zostato 3 z1?

Sprawdzian 2

Grupa A

W trzech pudetkach jest razem 100 koralikow. W pierwszym
i drugim pudetku sg 64 koraliki, a w drugim i trzecim jest
57 koralikow. Oblicz, ile koralikow jest w kazdym pudetku.

Grupa B

W trzech pudetkach jest razem 90 koralikow. W pierwszym

i drugim pudetku jest 56 koralikéw, a w drugim i trzecim jest
49 koralikow. Oblicz, ile koralikow jest w kazdym pudetku.

Sprawdzian 3

Grupa A

W poniedzialek w samo poludnie statek pasazerski wyrusza
w rejs trwajacy szesédziesiat godzin. W ktory dzien tygodnia
i 0 ktorej godzinie zakonczy on swoj rejs?

Grupa B

W niedziele w samo potudnie statek pasazerski wyrusza w rejs
trwajacy siedemdziesigt dwie godziny. W ktory dzien tygodnia
i 0 ktorej godzinie zakonczy on swoj rejs?
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Sprawdzian 4, semestralny

Grupa A
Za 9 filizanek i dzbanek trzeba zaptaci¢ 90 zlotych. Za jedng
filizanke trzeba zaptacic¢ 8 zl. Ile kosztuje dzbanek?

Grupa B
Za 8 filizanek i dzbanek trzeba zaplaci¢ 80 zlotych. Za jedng
filizanke trzeba zaptaci¢ 7 zl. Ile kosztuje dzbanek?

Sprawdzian 5

Grupa A
Liczbe 48 przedstaw jako sume dwoch liczb, z ktorych jedna
jest 5 razy wieksza od drugiej. Jakie to liczby?

Grupa B
Liczbe 54 przedstaw jako sume dwoch liczb, z ktorych jedna
jest piec¢ razy wieksza od drugiej. Jakie to liczby?

Sprawdzian 6

Grupa A
Jakg liczbe mam na mys§li: jesli odejme od niej 400, a potem
dodam 300, to otrzymam wynik 7007

Grupa B
Jaka liczbe mam na mysli: jesli odejme od niej 300, a potem
dodam 200, to otrzymam wynik 8007
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Sprawdzian 7

Grupa A

W pojemniku sa kule w trzech kolorach. Zéttych kul

jest o 30 wiecej niz czerwonych, zielonych kul jest o 50 mniej
niz z6ltych, a czerwonych kul jest 90. Ile jest wszystkich kul?
Ile jest zo6ttych kul, a ile zielonych?

Grupa B

W pojemniku sg kule w trzech kolorach. Niebieskich kul

jest o 30 mniej niz biatych, zielonych kul jest o 40 wiecej

niz niebieskich, a bialych kul jest 90.

Ile jest wszystkich kul? Ile jest zielonych kul, a ile niebieskich?

Sprawdzian 8, roczny

Grupa A

Suma trzech liczb wynosi 350. Pierwsza liczba to 123, druga jest
0 47 wieksza od pierwszej. Jaki jest drugi, a jaki trzeci sktadnik
tej sumy?

Grupa B

Suma trzech liczb wynosi 350. Pierwsza liczba to 112, druga jest
o 58 wieksza od pierwszej. Jaki jest drugi, a jaki trzeci sktadnik
tej sumy?
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